Oceny

Wejsciéwki/Obecnosé Zadania Zaliczenie
Ogéine LAB1 LAB2 LAB3 LAB4 LAB5 LAB6 LAB7 LAB8 LAB9 Srednia | 21 2z3 Z3b Z4 Z5 Z6 G1 S§r Waz Ocena
google writer latex calc porty  writer  latex calc gimp  inkscape  calc
2 3 t3b 5
Indeks | 4 X | 10X | 17X | 30X | 7XI | 14XI | 21 XI | 28 XI | 6 XII = 18 X |8 Xl 117 X122 Xl |6 XIl'| 6 Xl 6 XIl = =
68419 | + + 5.0 3.0 4.5 4.5 + 4.3 50 45| 50 | 20 | 45 | 50 | 20 4.0 4.0
70082 + 2.0 5.0 3.0 + 2.0 3.0 50 |45 40 | 3.0 [ 50 | 5.0 | 2.0 3.9 3.5
70085 + 3.0 3.5 3.0 + 2.0 2.9 50 | 3.0 45 | 20 [ 50 | 40 | 2.0 3.5 3.5
70086 + 5.0 5.0 5.0 + 2.0 4.3 50 50| 45 | 40 | 50 | 50 | 20 4.3 4.0
70087 | + + 5.0 5.0 5.0 + 3.5 + 4.6 50 50| 50 | 40 | 45 | 50 | 5.0 4.8 5.0
70089 | + + 5.0 5.0 5.0 + 5.0 5.0 50 | 45| 50 | 50 20 | 50 | 5.0 4.6 4.5
70093 | + + 4.0 5.0 4.5 4.0 + 4.4 50 50| 50 | 40 | 30| 50 | 20 4.2 4.0
70095 | + + 5.0 5.0 5.0 + 5.0 + 5.0 50 40| 45 | 40 | 45 | 50 | 5.0 4.6 4.5
70857 | + + 4.0 5.0 5.0 + 3.0 + 4.3 50 40| 45 | 45 40 | 50 | 5.0 4.5 4.5
8 9 9 9 9 Q 9 Q 0 9 4279514 4166661

PIN z dnia 19.X11.2013 14:14
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1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 7
68419 1 05 05 1 1 1 1 6 4.5 niedokladne wycinanie, wielokrotne
uzycie jednego obrazu
70082 1 1 1 1 1 1 1 7 5
70085 1 1 1 1 1 1 1 7 5
70086 1 1 1 1 1 1 1 7 5
70087 1 1 1 1 1 0 1 6 4.5 brak xcf
70089 0 2nie otrzymatem
70093 1 0 O 1 1 1 0 4 3brakopisu, wklejone bez wycinania,
brak uzycia filtrow
70095 1 1 1 1 1 1 0 6 4.5brak opisu
70857 1 05 1 1 1 1 0 5.5 4elementy wklejone bez wycinania, brak
opisu
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-1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 14
68419 0.5 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 4.5 2kolumna usunieta zamiast ukryta,
wzrost podany nie wyliczony, min max
etc tylko dla jednej (i niewlasciwej) ko-
70082 1 05 05 05 1 05 O 1 05 1 1 0 O 1 05 7.5 3bBAMbne punkty za niewtasciwy format
(msoxl) prowadzacy do niewykonania
70085 1 05 05 05 1 05 0 1 0o o0 A o o0 1 6 28bl¢Z&he punkty za niewtasciwy format
(msoxl) prowadzacy do niewykonania
obliczen
70086 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 05 1 8.5 4 wartosci podane nie wyliczone (praw-
dopdobnie informacja zagubiona przy
konwersiji)
70087 0.5 1 1 1 1 1 05 1 1 1 0 1 0 1 1 10 4kolumna nie ukryta, nieprawidtowe opcje
70089 Tt 1 1 11 1 1 1 111t 13 5wejscia
70093 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 O 1 10 4
70095 0.5 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 10.5 4 kolumna nie ukryta
70857 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 12 4.5
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Calc

poprawione: ochrona danych z
niewlasciwym haslem, bez ukrycia
komorek
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5 brak enumerate

4 zbyt prosty wzér, brak enumerate
4.5 zbyt prosty wzor
4.5 zbyt prosty wzor

5 figure w enumerate

5

5 wszedzie ten sam obraz
4.5 zbyt prosty wzor, brak enumerate
4.5 zbyt prosty wzor
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-0.50 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 9
68419 0 05 1 1 1 1 1 0.5 1 1 8 4.5liczba stron itp. recznie, brak listy numerowanej
70082 0 0.75 1 1 1 05 1 0.5 1 1 7.8 4.5spis rysunkOw recznie, tytut itp. recznie, brak list wypunktowanych
70085 2 0.25 1 1 0 1 0 0 1 1 5.3 3naglowek niekompletny, style usuniete (przy konwers;ji?) listy, itp.wpisywane recznie
70086 0 0.75 1 1 1 1 1 1 1 1 88 5
70087 0 0.75 1 05 1 1 1 1 1 1 8.3 5liczba stron, obrazy sie nie wySwietlajg
70089 0 1 1 05 1 1 1 05 1 1 8 4.5lista wypunktowana wpisana recznie, cze$¢ obrazéw sie nie wyswietla
70093 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 5%
70095 0 05 1 05 1 1 0 1 0 1 6 4elementy wpisywane recznie, wzory, tabele = rysunki
70857 0 0.75 1 1 1 0 0 05 1 1 6.3 4spisyreczne
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